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 نامه سفید داده شود.پاسخ  نامه سفید ندارد.پاسخ سؤالات در روی برگ سؤال نوشته شود، نیاز به پاسخ

 صبح   7:30 :          ساعت امتحان
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 بارم الات سؤ

 ؟حاصل عبارت های زیرا را بدست آورید .1
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 را بیابید؟ nو  mمقدار  .2
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 1397 / 10/  4  تاریخ امتحان :                                           نام و نام خانوادگی:     ریاضی )حساب( درس: سؤال امتحاندنباله 

 .به سؤالات زیرا پاسخ کوتاه دهید .3

 الف : تنها عددی که معکوس ندارد ؟

 

 عدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول باشد .  2ب : 

 

 چیست ؟  2𝑥و   𝑥2پ : تفاوت بین 

 

 ت : تفاضل هر عدد دور رقمی از مقلوبش مضرب چند است ؟
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 به سؤال های زیر پاسخ دهید . 135تا  120روش غربال برای پیدا کردن اعداد اول از  در .4

 الف : آخرین عدد اولی که مضاربش خط می خورد چند است ؟

 

 ب : اولین عدد فردی که خط می خورد چند است ؟ 

 

 پ : آخرین عددی که خط می خورد چه عددی است ؟

 

 ، چندمین عددی است که خط می خورد ؟ 125ت : عدد 
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 جدول روبرو را کامل کنید. .5
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 را بیابید؟ 20است . مجموع عدد کوچک تر با بزرگ ترین عدد اول کوچکتر از  39مجموع دو عدد اول  .6
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 ؟اول باشد  12چند عدد دو رقمی وجود دارد که نسبت به الف(   .7
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𝐴ب( اگر  + 𝐵 = 𝐴و  5 × 𝐵 = حاصل  8
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 ام دنباله های زیر را بنویسید ؟nجمله  .8

 ⋯ و 6 و 3 و 1 و 0 (1

 

 ⋯ و 27 و 8 و 1 (2
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 حاصل هر یک را به دست آورید .  .9

(m )عضو اعداد صحیح است 

[𝑚و 𝑚2]〉 (الف 〈𝑚5 و = 
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 بیابید ؟  56را بر  aباشد باقی مانده تقسیم  7و  5به ترتیب  8و  7بر دو عدد  aاگر باقی مانده تقسیم   .10
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 دانش آموزی معادله زیر را حل کرده است؛ خطا حل معادله را با ذکر دلیل بیان کنید .  .11
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 حاصل عبارت های جبری زیر را ساده کنید .  .12
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𝑎)به روش هندسی و با توجه به شکل زیر حاصل  .13 + 𝑏)2 . را به دست آورید 
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 معادلات زیر را حل کنید .  .14
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 عبارت های جبری زیر به صورت ضرب جند عبارت جبری بنویسید . )تجزیه کنید(  .15
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2𝑥اگر  .16 + 5𝑦 = 5𝑥و   10 + 2𝑦 = 2𝑥حاصل  18 + 2𝑦 را بیابید ؟ 
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,𝑎کسر زیر را ساده کنید . ) .17 𝑏 ≠ 0) 
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 عبارت کلامی زیر را به صورت جبری بنویسید.الف:  .18

 حاصل ضرب هر عدد در یک برابر با خود آن عدد است: 
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ب : ضریب عددی 
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 ریاضیات را باید به همه آموخت، نه برای ریاضیدان شدن...

 


